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Geachte collega, geachte confrére,
Tot mij heeft zich gewend Mr J. Demmink terzake van het navolgende.

' U heeft namens uw cliént de heer H. Baybasin, thans gedetineerd le Alphen aan den
Rijn, aangifte gedaan van strafbare feiten legen, ondermeaer, mijn clignt.

Namens mijn cliént kan ik u terzake als volgt berichten.

In de aangifte wordt gerefereerd aan een aantal gedragingen in de privé sfeer van mijn
cliént die evident onjuist zijn. Centraal in de aangifte staat dat mijn clignt voorwerp van
chantage is geweest, omdat hij in 1995 in Bodrum (Turkije) deelgenomen hesft aan
feesljes met minderjarige jongens. Mijn cliént zou ook na 1985 regalmatig als toerist
Turkije hebben bezecht en "meestal wiste hij zijn sporen”. Mijn cliént is met dergelijke
feiten eerder geconfronteerd geweest door de heer W. van de Pol, journalist. tk heb
toen namens mijn cliént de heer Van de Pol 'aten weten dat mijn clignt twee keer in
Turkije is geweest, waarvan de laatste keer =ind jaren tachtig. Meer specifiek kan ik u
berichten dat het eerste bezoek van mijn client in 1975 was en het tweede en tegelijk
laatste bezoek in 1986. Mijn cliént heeft nimmer Bodrum bezeeht, niet in 1995, niet
daarvoor en ook niet daarna. Alle feiten wazraan in de aangifte wordt gerefereerd en
die betrekking hebben op het vermeende bezoek aan Bodrum of anders plaatsen in
Turklje zijn mitsdien evident onjuist. Hetzelfde geldt overigens voor feestjes in Tsjechia
an Roemenié, zoals reeds eerder is komen vast te staan. Ook overigens betwist mijn
clignt de inhoud van de aangifte, voorzover het zijn persoon en zijn funclioneren betreft.
U heeft de betreffende aangifte openbaar gamaakt, waardoor ten onrechte inbreuk
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wordl gemaakt op de persoonlijke integriteit van mijn cliénl. Onder deze
omstandigheden is een dergelijke handelwijze onrechtmatig.

Mijn cliént beraadt zich nog op zijn positie zowel tegenover de heer Baybasin als
tegenover u beiden.

Onnodig te zeggen dat ik mij in dit stadium namens mijn cliént alle rechten dien voor te

behouden.

Hoogachtend,
.r/&h‘_ ’

H.1.A. Knijff
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